APKHYED TIR TIE TQRTER

. Etvan 60616 611 Y100 k60 mpaypaticd apdud a, woydet a® = 1 ; No Sicaroloynoete v

andvInon cog.
Na Bpeite T1g TIHEG TOV TAPACTAGEDV

(2)1453 (2)—1453_
3 3
(2)2010 (3)2010_

3 2

Atvetor opBoydvio e S100TACELS X Kot Y. AV 00ENGOLLLE TIC TAEVPEG TOL KATA o LovVEda, VoL
YPAYETE TNV OAYERPIKT TapdoTaon oL eKPPALel TOGO TIG ekotd avEdverl To UPadov Tov.

‘Ecto ot fetwcol apBuol a kot x yio toug onoiovg woyvel X4/ X = . Na deiete 0T 1oy0et

X’ =a’.
4 4
Noa arodeitete 0TL 0 apOpog (\/E - 1) (\/E + 1) + (ﬁ V2 )& (ﬁ +4/2 )X etvan pntog.
. Afvovtar ov mapaoctéosic: A = (V3 +2)?° kar B = (/3 —v2)?°. Na amodsifete 611
A=B1
No anodeiéete 6Tt 16(x% + x + 1)* = (2x% + 2x + 2)*

10.

11

12.
13.

14

15.

16.”

Av yia tov mporypoaticd apdud x woyvet x3 = 2012, va vrohoyicete Vv TN TG ToPAGTACTG
A=((x—-1Dx*+x+1).

Na géetdoete ov 1 wwotnTa (21452 + x1821 — 2)2012 4 (1789x — 1789)19%8 = x givon
TAVTOTNTA.

No anodeitete 611 9999999992 + 2 - 999999999 = 1018 — 1.

. Na e€eTdoeTe v 01 TOPAKAT® 1GOTNTEG EIVOIL TOVTOTNTES

(@) (-X)* =X°
(B) (X1821 _ X1940 +1453)2008 — (X1940 _ X1821 _1453)2008
(1) (x=X)@X=1)"™ =[(x+1)*F =1+ %)

Mo moteg Tpég Tov akon b oyve(a+b)* = (a—b)?
T'a moteg Tipég Tov akat b woyvet(a+b)’ =a’ +b?

2 2
Na Bpeite v mAevpd teTpay®d®VoL OV £YEL EUPAOOV 160 pe TO EUPAdOV TOV TOPAKATM
OYNMOTOG.

2 2
. Na amodeilete v tavtoTTO ( ar bj - ( a- bj =ab

X X

Eva owdnedo €xet oynpo opfoymviov pe mAdTog x PéTpa Kot e KOG LEYOADTEPO OO TO
TAATOG TOVL KOt 5 pétpa. Av 1o unKog ehattwbet katd 3 pétpa kot 10 TAATog eAaTTwOEL KOTd
1 pétpo, va amodeilete 6TL 10 UPadoV Tov okomédov Ba petmbel katd 4x + 2 teTpoymvikd

HETPOL.




17.

(2x—1)> = (2Xx + 7)(5X + 2)

Na kévete 11 Tpdelg

(X—=1)(X=2)(Xx—3)— (x> +2x)* —(=2+2X)* + (2x +3)(-1)
18. No TapayovIomol|GETE TIC TOPACTAGELS
2x% —3x 2X° —6X° +4x
5% =3%x* +10x -6 3x* —4x? +9x+12
x> -9 4%x* 100
—-3x*+12 x* —9x
X (X=3)—9x(x-3) X(X—3)—y(x-3)°
19. Na Adoete 116 €£100G€1G

3x2+5x =0

8x2+5=0

3x2-6=0

20.

21.

22.

23

4x2 —-5x+1=0
—4x?>—4x—-1=0
x> —x+2012=0
x>—x—-3=0

x2—V2x—1=0

Noa Aoete Tig eE1I6D0oELg
x*=x
x% = —2x?

2x — (2x—1)2=Bx—-1)(2x + 1) — 5x
x—DEx-2)x—-3)=Cx-Dx—-2)(x—-4)
(x2=2x+1)?2=x2-2x+1
Rx—x2—-1)>+1=0
(2x—x?>—-1)2—-4=0

(2x +1)?2 = (3x —1)?

(x+1)?+x2=-1

No TopoyOVTOTOUGETE TOL TPLOVULLL

—3x%2—-2x+5
4x% —2x—2
x> —-2x+5

Noa ypayete po devtepofdda eicmon n onoia dev €xel AGELS.

. Na ypawyete o e€icwon 1 ool £yet ADGEIS TOVG aptBpovg 3 Ko —% .
24.
25.

Noa ypayete pio toAvovopukn eElcmon 1 oroia £xel Aboelg Tovg apBuovg 1, 2 ko 3.
Na omodeiete 6t1 av 1 e&lowon ax? +y = 0, a # 0 ivar addvan, ote o1 apduoi a Kot y

elval etepoonol.

3X+1—(X> —X+4)-2x(2x~1)




26. AoV Bpeite yia moteg Tipég Tov X opilovtal ol TOPAKAT® TUPUCTAGELS VO TIG OTAOTOUCETE

x?2—-3x+2 2 —2x3
x2—4 3x2—-2x—1

2x%>—3x+1 —3x>—x+4
2x — 2 3x2 -3

EYXEZ [IA-KANA XPIZ EYTYXEZ.TO NEON ETO2!!




